
Item (response in %) Very Good Good Satisfactory Poor
Choice of Courses 41.8 49.2 8.3 1.7

Syllabus design 41.3 18.3 30.4 10

Syllabus covered 47.9 38.8 10 3.3

TeachingStaff 58.3 36.7 3.3 1.7

Relation with mentor 47.9 48.3 3.7

Guidance from teachers 58.3 36.2 2.9 2.5

Study material 47.1 48.3 2.5 2.1

Internal test method 51.7 mcq 42.9 proj. 5.4 oral

Avail library 91.3 Yes 8.8 No

Computing facility 18.3 51.2 16.7 13.7

Canteen facility 78.8 21.3

Avail indoor games 44.2 Yes 55.8 No

Recreation facilities 21.7 52.1 13.7 12.5

Safe drinking water 96.3 Yes 3.7 No

Common room facility 34.6 49.2 10 6.2

Toilet facility 42.1 47.9 5 5

Classes for slow learners 80 Yes 20 No

Interaction with Office 31.3 57.5 7 4.2

Non-teaching staff 34.2 57.5 6.7 1.7

Participation in Cul. Program 34.6 56.3 7.5 1.7

Avail e-material 85 Yes 15 No

Participation inExtension Act. 36.7 52.5 8.8 2.1

Avail fee waiver 73.3 Yes 26.7 No

Fee structure ssuitability 80.8 Yes 19.2 No

Use of Google Classroom 55 42.1 2.9

Need more journals 84.2 Yes 15.8 No

campus clean 91.7 Yes 8.3 No

Wifi available 85.8 Yes 14.2 No

Info transparency 94.6 Yes 5.4 No

Student Satisfaction Survey 2021 (conducted via Google Forms among Sem 6 students): a summary



Complaint redressal 90 Yes 10 No

More classrooms 87.5 Yes 12.5 No

Parent-teacher meets 85 Yes 15 No

Job prospect of Course 40.4 52.5 3.7 3.3


